



ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ

Országgyűlés Hivatala

Irományszám: T/1375/116

Érkezett: 2006 DEC 04.

Kapcsolódó módosító javaslat

Dr. Szili Katalin
az Országgyűlés Elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

A Hárszabály 94. §-ának (1), illetve 102. §-ának (1) bekezdése alapján „*az egészségügyi ellátórendszer fejlesztéséről*” szóló T/1375. számú törvényjavaslathoz a következő

**Kapcsolódó módosító javaslatot
(kapcsolódva a T/1375/3. sz. módosító javaslathoz)**

terjesztem elő:

A törvényjavaslat 1. számú melléklete a következőkkel egészül ki:

/ A kiemelt ellátások nyújtására kijelölt súlyponti kórházak köréről és a feladataik ellátásához biztosított kapacitások mennyiségéről /

„Intézet	Szakmacsoport kód és név	Kijelölt aktív ágyszám	Kijelölt krónikus ágyszám	Katasztrófa helyzetben 3 órán belül biztosított ágyszám	Katasztrófa helyzetben 6 órán belül biztosított ágyszám
Szolnoki MÁV Kórház és Rendelőintézet		144	112		
	01 Belgyógyászat és társszakmák	35	0		
	09 Ideggyógyászat és stroke ellátás	15	0		
	10 Ortopédia	30	0		
	14 Reumatológia	64	0		
	41 Rehabilitáció		112		

Indokolás

2001-ben Jász-Nagykun-Szolnok megye fekvőbeteg eü.intézményei között megkezdődött egy feladatmegosztáson alapuló, párhuzamosságokat megszüntető, szakmai erőket koncentráló, progresszivitás elvét szem előtt tartó megyei egészségügyi struktúra kialakítása. Ennek eredményeként 2003. november 12-én a GKM, mint a Szolnoki MÁV Kórház fenntartója és a Megyei Önkormányzat, mint a Jász-Nagykun-Szolnok megyei Hetényi Géza Kórház között megállapodás jött létre egészségügyi ellátási kötelezettség teljesítésére.

A megállapodásban foglaltak alapján kialakult a kórházban egy olyan intézeti struktúra, amely elsősorban mozgásszervi betegek ellátására specializálódott szakkórházi működést biztosít, mely területi ellátási kötelezettséggel látja el a reumatológiai, az ortopédiai és a mozgásszervi rehabilitációs szakellátásra szoruló valamennyi megyei beteget. Ezen szakellátások Jász-Nagykun-Szolnok megyében csak és kizárólag a MÁV Kórházban működnek.

Az elmúlt több, mint egy évben a kórház a kitűzött célnak megfelelően továbblépett, belgyógyászati osztálya profilját a mozgásszervi profilhoz szervesen igazodó és azt támogató immunológiai belgyógyászati profilúvá alakította.

GVOP-s pályázat útján százmillió forint értékben kialakítottak egy mozgásvizsgáló laboratóriumot, mely már működik a kórházban. Ez a laboratórium európai szintű, Közép-Európában és Magyarországon jelenleg a legmodernebb.

Emellett aktívan részt vesz a kórház a regionális rehabilitációs hálózat kialakításában, Dr. Vekerdy Zsuzsanna tanszékvezető irányításával, mely rendszerben a MÁV Kórház Regionális Mozdgásszervi Rehabilitációs Központként jelenik meg. Az elmúlt hetekben került sor annak a konzorciumi

szerződésnek az aláírására, amelyben 1,5 milliárd forintos forrást biztosítanak sikeres pályázat esetén a kórház elé kitűzött cél elérése érdekében.

Az Észak-Alföldi Regionális Egészségügyi Tanács által kimunkált és elfogadott, 2007-2013 közötti időszakra vonatkozó Észak-Alföldi Régió Egészségügyi Stratégiai Programjában a MÁV Kórház szintén regionális hatáskörű mozgásszervi betegségekre specializálódott szakkórházként és azon belül regionális mozgásszervi intézetként veszik figyelembe.

A kórház területén lévő forrásvíz, gyógyvíz felhasználása céljából előkészítő munkálatok indultak meg annak érdekében, hogy hidro-, balneoterápiás részleget alakítsanak ki. Az ehhez szükséges források előteremtésére az intézmény HEFOP pályázatot nyújtott be.


A fentebb írtakat a kórház tulajdonosa, a Gazdasági és Közlekedési Minisztérium teljes mértékben támogatja. Mind emellett az Egészségügyi Minisztérium megbízásából készítettett, 2006. február 27-én keltezett, Szolnoki MÁV Kórház és Rendelőintézet adósságkonszolidációs folyamatának záró értékelése az alábbiakat is tartalmazza: „Megteremtődött annak lehetősége is, hogy elsősorban mozgásszervi profilú regionális ellátási szintű intézménnyé váljon a szolnoki MÁV Kórház és Rendelőintézet. Összességében az intézmény konszolidációja sikeres volt.”


Az elmúlt másfél évben a feladatmegosztási program továbbfejlesztése érdekében közel 250 millió forint tulajdonosi, pályázati és saját erőforrás került felhasználásra.

A kórházban az elmúlt öt év alatt kialakított intézményi struktúra, a jelenlegi ellátórendszerben betöltött, megyei ellátási kötelezettséget is magában foglaló szerep annak a koalíciónak a kormányzása alatt jött létre, - profiltisztítás végrehajtásával, párhuzamosságok megszüntetésével, aktív ágyak számának csökkentésével, krónikus ágyak számának növelésével megelőzve az egészségügyi tárca jelenlegi szándékát -, amely most a lakosság körében, korábbi szakellátási hiányt pótló, rendkívül kedvelt kórházat a krónikus intézmények közé kívánja sorolni, illetve meg akarja szüntetni.

A T/1375 sz. törvényjavaslatban a területi ellátási kötelezettséggel rendelkező szakmák kapacitásai a súlyponti Hetényi Kórház kapacitásában nem jelenhettek meg, hiszen az ellátást nem ők végzik. Ugyanakkor a RET-ek hatáskörébe sorolandó kapacitások között sem jelentek meg ezek a szakmák, minek következtében e három fekvőbeteg szakellátásban Jász-Nagykun-Szolnok Megye ellátatlan marad.

Budapest, 2006. december 4.


Szalay Ferenc
Fidesz – Magyar Polgári Szövetség


Balla György
Fidesz -Magyar Polgári Szövetség